



В адрес следственного управления СК России по Астраханской области поступило письмо со словами благодарности от местной жительницы

В адрес руководителя следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова и сотрудников Икрянинского межрайонного следственного отдела поступило письмо со словами благодарности от местной жительницы за помочь в решении проблем, с которыми ранее столкнулась пенсионерка.

Так, ранее в региональное следственное управление поступило обращение от жительницы Наримановского района Астраханской области с просьбой оказать содействие в разрешении проблемы, связанной с прекращением подачи электроэнергии в ее квартиру, которая не использовалась женщиной более 8 лет. Несмотря на то, что женщина ежемесячно оплачивала коммунальные услуги, энергосбытовая компания выставила огромный счет и прекратила подачу электроэнергии в жилое помещение.

Заместителем руководителя Икрянинского межрайонного отдела был организован прием заявителя, а также с целью оказания содействия и помощи проведено рабочее совещание с руководством электросбытовой компании, по результатам которого был сделан перерасчет и возобновлена подача электроэнергии в квартиру заявительницы.

Астраханка поблагодарила Ибрагима Могушкова и сотрудников Икрянинского межрайонного следственного отдела за решение вопроса и внимательное отношение к проблемам людей.

21 Октября 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1833172>